



父亲精神失常，哥哥小腿截肢

# 横来车祸拖垮单亲家庭

本报记者 李涛

“我们只能坚持，只想尽最大努力让哥哥早点好起来。”1日下午，刘亚男痛苦地告诉记者，6月1日的车祸让她失去了亲叔叔，哥哥的右小腿也被截掉，父亲变得精神异常，爷爷眼睛因流泪过多接近失明。而肇事者逃逸被抓之后，选择了坐牢，承担医疗费的事如石沉大海，让这不幸的一家更陷入绝望的境地。

## 一场车祸摧毁幸福之家

记者在八九医院见到刘亚男时，他脸上布满的沧桑与无奈，这与23岁的年龄显得极为不相称。年仅24岁的哥哥刘明躺在病床上，右小腿已经被截掉，裹着厚厚的纱布，身上还插着导管。

刘亚男告诉记者，哥哥是6月1日遭遇车祸的，当时哥哥骑摩托带着三叔与一辆拖拉机相撞，三叔由于失血过多已去世，哥哥头部、腿部和肺都受到严重伤害。由于脑外伤、脑萎缩，神智不是很清醒，一会清醒一会迷糊。“很小的时候，母亲就离开了我们，父亲常年在

外打工，是爷爷把我们拉扯大的，05年大姑遭遇车祸去世，现在叔叔也去世了，爷爷再也经不起打击卧倒在床，左眼因为流泪过多看不清东西，父亲也受不住打击，精神变得异常”，说这些话时，眼泪一直在刘亚男眼中打转。

“本来哥哥和嫂子都已经订婚了，现在嫂子回家也没信了”，刘亚男的话语中带着些许的无奈。下午五点半，刘亚男给记者发来信息说，嫂子又来了，但是否会一直照顾哥哥还很难说。

## 肇事者未露面探望病人

“肇事者后来被警察抓住了，可他没有一点承担责任的意思”，刘亚男说从出事到现在都三个月了，那些人连个面都没露过。

在刘亚男提供的交通事故鉴定书中，记者看到，肇事者张永森并未取得机动车驾驶证，却驾驶一辆无牌拖拉机逆向行驶，与对向行驶的刘明相撞，导致刘明受伤。

“我们并不想他坐牢，就希望他们能够承担一些



## 责任，把我哥的病早日治好。

## 植骨手术费至今没着落

主治医师杨华山告诉记者，病人由于大脑外伤、脑萎缩，神智很不清醒。而且刘明得了骨髓炎，需要对溃脓每天进行冲洗。另外，由于骨折严重，碎骨、死骨较多，做手术也比较麻烦，要想治好还需要很长一个过程。

“从一开始住院到现在一共花去了33万，家里的

房子和能卖钱的东西都卖掉了，由于实在拿不出钱，叔叔火化之后骨灰还停留在惠民殡仪馆里”，眼泪沿着刘亚男的脸颊淌了下来，躺在病床上的刘明也呜呜的哭了起来。

“我们都是农民出身，家里早就没钱了，哥哥还要做手术，还得花好几万，现在都快支撑不住了。”刘亚男说，由于哥哥又得了骨髓炎，还得做换骨手术，现在手术费一点眉目都没有，将来能不能做手术还是个未知数。

## 点钞机“出错”存款少打800元

市民查看银行监控遭拒绝

### 本报9月1日热线消息

(记者 马媛媛) 1日，家住临朐的高先生向本报反映，他到银行存款时，银行少打了800元钱，银行给他答复是点钞机出错，但他要求查看监控录像时，遭到银行拒绝。

高先生告诉记者，29日下午2点多，他带着1.1万元到位于临朐型材市场西的农村信用社城关分社存款时，银行少打给他800元钱。据高先生回忆，他存款时，刚好有人打进电话，他一边打电话一边把1.1万元递给柜员。“当时柜员问我多少钱，我比了两次1的手势”，高先生说，柜员用点钞机点完钱后，退还给他200元说是他多给的，高先生把钱收起来，接着签字确认，取走存折。

但回到家后，高先生发现存折上标注的是1万元，而不是1万800元。“我立马找到银行理论，但银行柜员不仅不承认少打了钱，态度还非常恶劣”，高先生说，当天下午他

就到银行理论，但柜员说，银行不可能出错，一定是他自己搞错了，银行拒绝赔偿。

经过多次向银行上级领导反映，30日，农村信用社城关分社的魏主任向高先生解释说，通过调出银行监控录像和银行入账，确认是银行少打了钱，银行可以将800元钱归还给高先生。但是高先生认为，少打的钱是点钞机点错还是人为原因很难确认，他想看一下监控录像眼见为实，“银行几次拒绝我查看监控录像，但我认为我有权知道真相”，高先生如是说。

1日，记者联系到临朐农村信用社城关分社的魏主任，他告诉记者，一般情况下，监控录像只能给公检法的工作人员查看，一般顾客查看监控录像难度很大，“录像上点钞机上的数字也很难看清楚，我们是从柜员点钱的动作看出钱数的”，魏主任说，错款已经追回，不给市民查看录像主要考虑到没有必要。

**潍坊市交通医院**  
国家正规医保定点医院  
**泌尿性疾病科**  
激光治疗 不手术 中医攻克有保障  
湿疣疱疹治疗基地 只需306元祛疣除痘

湿疣(HPV)属人类乳头瘤病毒感染所致，分60多种高、低危类型。其特点：男女生殖器及肛周出现丘疹、菜花、肉芽肿、增生物。生殖器疱疹是由(HSV)单纯疱疹I-II型感染所致，初起为长小水疱、红点、溃疡。一般常规治疗很难同时兼顾所有病毒类型，久治不愈，反复发作(特别是高危型)易癌变。

**一次根除湿疣 疱疹 无痛排毒**

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法，经北京、上海、天津20余万例验证，神奇饿死病毒疣、疱疹病毒克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完善相结合。

病毒疣连根拔，不激光、不手术，全过程只需神奇草本银针注射一针，数分钟疣体连根饿死，枯萎、脱落，数小时排出病灶残余病毒。患者无论疣病、疣大小、多少、时间长短、初发还是复发，短时间均能彻底康复，不易复发。

**四步循环新突破**

**突破(1)** “银针扎入疣体、疱疹病灶，血透导融渗介入”激活药液在疣体内循环直接杀死HPV、HSV病毒。

**突破(2)** “轻松摘除病毒疣”纯中药制剂埋植在疣体内渗透并分裂病毒细胞核。数分钟使疣体自动连根不痛枯萎脱落。

**突破(3)** “可视无痛排毒”运用科学奇方，藏药苗药拔毒，让你亲眼看见病毒的型号和数量多少。

**突破(4)** “静滴血液疗法”配合国内外欧美进口特效抗病毒疫苗生物制剂静滴或肌注全面从血液清除体内残留病毒素，让机体产生自身免疫，标本兼治，不易复发。

**医院诚信保障**：经我院规范治疗后，五年内偶有复发一律免费治疗直到康复，发信誉卡做保障。

**特色诊疗**：尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋病性尿道炎(支、衣原体感染)、包皮龟头炎等男女泌尿生殖感染性疾病。

**除疣热线：**0536-

**2113025**

外地患者随治随走 节假日照常上班

地址：潍坊市和平路46号，火车站直走500米，和平路与人民街十字交叉口，小商品城西门对面潍坊市交通医院三楼

**外科(二)**

凭此报免挂号、诊断、治疗费

# 看妇科，要学会“性价比”

如今，随着女性健康需求的不断攀升，看妇科如何进行“性价比”已成为备受关注的热门话题。有人认为，比较放心的医院，往往价格贵；价格便宜的医院，又让人不放心，很多患者表示如今选择医院就医总是犹豫不决，那么针对这一现象，我们听听我市首家专业女子医院、潍坊和平医院专家的看法，到底如何进行“性价比”，究竟哪种类型的医院更适合百姓看妇科病。

## 到底如何进行“性价比”

潍坊和平医院妇科主任指出，看妇科病，选择一家医院，首先要看它的资质，是不是专科专治的医院；第二要看医院的技术、设备、经验，医院的主打技术要权威，比如是否有专利技术，是否得到业内专家的认可，那么妇科微创设备一定要先进，要有前沿的设备；第三要看医院内的专家资源，从诊断到手术这每个环节都需要专家去把控，单单有先进的设备是不够的，再好的设备也需要

有经验的专家去操作，他才能做出安全放心的手术；第四看医院的手术经验积累，选择一家有经验、有历史的医院对患者来说是非常重要的，经验对人生来说是宝贵的资源，那么对医院来说它更是。所以一家医院的品牌是与历史有关的。

在满足上述条件的基础上，我们再进行价格的比较，这样综合评估，才能做到看妇科病“性价比”的全面考量。

## 看妇科，和平“性价比”更高

我市和平医院成立已有五年之久，作为我市最早成立的专业女子医院、鸢都女性健康领跑者，始终如一地为鸢都女性解决健康问题，自建院起，已经完成妇科微创手术逾万例，薇薇人流手术三万多例，这笔庞大的数字充分说明了潍坊和平医院多年来积淀的雄厚实力。

从和平医院建院起，便汇集了一批省内闻名的老专家，五年来，医院注重学习实践科学发展观，培养了一批优秀党员名

医，很多优秀专家是从建院起就跟随和平、为和平效劳。妇科门诊专家王瑞芹、曾效力人民医院，卫生部“先进工作者”称号，在各类妇科疑难病诊疗以及学术研究方面，始终起到带头作用；妇科主任赵建萍从医30年，始终以患者为重，获得“万例手术无事故”称号，对薇薇人流专利技术的应用起到典范作用。和平医院护理部付明兰主任多次获得省“三八红旗手”称号，爱岗敬业，在和平形成

了一定的学术氛围，他们的努力，带动了和平的强大专家团队。

所谓“工欲善其事，必先利其器”，和平医院自建院起，便在设备引进方面下功夫，大批量引进各项国际前沿妇科微创设备，包括美国数码电子阴道镜、GE彩超、海扶刀、LEEP宫颈修复等，并且医院不断关注国际妇科技术新进展，让设备升级，满足各类妇科患者的需求。

我市和平医院每年都会推出惠民措施，今年是和平医院五周年，惠民措施优惠更大，患者来院检查，可以参加35元享受价值160元的职业女性体检，主要筛查妇科炎症夏季多发病，项目囊括了彩超、妇科内诊、白带常规、尿常规、阴道镜，除此之外，还可获得价值100元的意大利O3臭氧冲洗2次，实实在在实惠鸢都女性，帮助女性朋友解决烦恼！

